RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

PJOK

Satuan Pendidikan  : SD N BIBISLUHUR 1I
Kelas / Semester 11
Tema : Kewajiban dan hakku
Sub Tema 4 : Kewajiban dan hakku sebagai warga negara

Cara Menjaga Kebersihan Anggota Tubuh ( tangan )
Pembelajaran ke 1 4
Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Setelah mengamati gambar tentang cara menjaga kebersihan , peserta didik dapat
menyebutkan cara menjaga kebersihan tangan dengan benar (ranah kognitif )

2. Berdasarkan pengamatan gambar dengan teliti cara membersihkan tangan peserta didik
menyebutkan peralatan yang dibutuhkan dalam membersihkan atau mencuci tangan (
ranah kognitif )

3. Melalui kegiatan presentasi, peserta didik dapat mengurutkan cara mencuci tangan
dengan benar. ( ranah psikomotor )

4. Setelah menganalisa cara mencuci tangan dengan benar, peserta didik dapat menyebutkan
manfaat menjaga kebersihan tangan dengan benar bagi kesehatan.( ranah kognitif )

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
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Kegiatan 1. Guru memberikan salam dan mengajak berdoa menurut agama 2 menit

Pendahuluan dan keyakinan masing - masing,

2. Guru mengecek kehadiran peserta didik.

3. Guru menyiapkan fisik dan psikhis anak dalam mengawali
kegiatan pembelajaran serta memotivasi peserta didik.

4. Guru mengingatkan kembali materi pembelajaran yang telah
lampau dan mengkaitkan dengan materi pembelajaran yang akan
dipelajari ( apersepsi )

5. Menyampaikan tujuan pembelajaran dan manfaat yang akan
diperoleh.

Kegiatan 1. Guru mengarahkan peserta didik untuk melihat dan mengamati | 6 menit
Inti gambar kemudian memerintahkan untuk membaca kalimat yang
ada pada gambar tersebut secara bersama - sama ( literasi )

2. Guru mengadakan tanya jawab tentang peralatan yang
dibutuhkan dalam mencuci tangan yang benar ( Comunication )

3. Guru menerangkan rangkaian cara mencuci tangan dengan benar.

4. Guru dan peserta didik berdiskusi tentang manfaat dari mencuci
tangan dengan benar.

5. Guru menanyakan pada peserta tentang materi yang belum
dipahami ( critical thinking and problem solving )
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Kegiatan Guru memberikan penguatan dan kesimpulan hasil diskusi. 2 menit

Penutup 2. Peserta didik diberikan kesempatan berbicara /bertanya dan
menambahkan informasi dari peserta didik lainnya.

3. Guru menyampaikan pesan moral hari ini dengan bijak.

4. Salam dan do’a penutup

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung.

a. sikap spiritual : meliputi rasa syukur, toleransi beragama, ketaatan beribadah.
b. sikap sosial : meliputi percaya diri ,disipilin, menghargai , rasa ingin tahu.

No Aspek yang diamati Tanggal Catatan guru
L.

2,
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2. Penilaian Pengetahuan

Penilaian pengetahuan didapat dari hasil mengerjakan lembar kerja peserta didik yang
sudah disediakan guru.

3. Nilai ketrampilan diperoleh melalui presentasi yang dilakukan oleh peserta didik di depan
kelas.
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